
 
             Prijedlog 

 
 
 
 
 

    Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne 
novine, broj 150/2011 i 119/2014), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 
____________ godine donijela 

 
 
 

O D L U K U  
 

o pokretanju Projekta objedinjavanja informacijskog sustava Hrvatskog  
zavoda za mirovinsko osiguranje u Shared Service Centru 

 
 
 

I. 
 

   U skladu s Projektnim planom provedbe dugoročnih reformskih mjera fiskalne 
konsolidacije za razdoblje 2014. - 2016., od 27. prosinca 2013. godine, mjerom Integracija 
pratećih službi, te Zaključkom Vlade Republike Hrvatske, klase: 022-03/14-07/75, urbroja: 
50301-04/14-14-1, od 5. ožujka 2014. godine, pokreće se Projekt objedinjavanja 
informacijskog sustava Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje u Shared Service Centru, 
koji se uspostavlja u Agenciji za podršku informacijskim sustavima i informacijskim 
tehnologijama d.o.o. (u daljnjem tekstu: APIS IT). 

 
II. 

 
   Zadužuje se APIS IT za udomljavanje središnjeg informacijskog sustava 

Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje na dijeljenim resursima APIS IT-a.  
 

III. 
 
  Međusobni odnosi između Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje i APIS 
IT-a u izvršavanju poslova iz članka II. ove Odluke, uredit će se posebnim ugovorom za 
razdoblje od najmanje četiri godine, koji će se sklopiti u roku od 60 dana od dana stupanja na 
snagu ove Odluke. 
 

IV. 
 
  Sredstva za početak provedbe ugovora iz točke III. ove Odluke, osigurana su 
Financijskim planom Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za 2015. godinu. Sredstva 
za nastavak provedbe ugovora iz točke III. ove Odluke osigurat će se u državnom proračunu 
Republike Hrvatske za 2016. godinu i projekcijama za 2017. i 2018. godinu, na Razdjelu 
Ministarstva rada i mirovinskoga sustava, u okviru Glave Hrvatski zavod za mirovinsko 
osiguranje. 
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V. 
 

  Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Narodnim 
novinama. 
 
 
 
Klasa:  
Urbroj: 
 
Zagreb, 
 
 PREDSJEDNIK 
 
 
 Zoran Milanović 
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O b r a z l o ž e nj e 
 

Računalna i komunikacijska infrastruktura kao jedan od temelja elektroničke uprave 
omogućuje elektroničku obradu, razmjenu i čuvanje podataka i informacija koje tijela javne 
uprave pribavljaju, obrađuju, izrađuju, dostavljaju i čuvaju. Navedena infrastruktura, kao 
tehnološka osnovica, određuje razinu i kvalitetu djelovanja e-uprave i temelji se na 
jedinstvenom pristupu u oblikovanju računalnih sustava te središnjem planiranju i upravljanju 
komunikacijskim sustavom tijela javne uprave.  
 

Osnovni preduvjet provedbe e-uprave u svim tijelima državne i javne uprave je stvoriti 
jedinstvenu razinu pouzdanosti, tehnološke suvremenosti i operativne učinkovitosti ugrađene 
računalne opreme. S druge strane, komunikacijski sustav predstavlja okosnicu cijelog 
okruženja e-uprave na kojem se temelji djelotvornost svih sudionika uključenih u provođenje 
pojedinačnih aktivnosti sadržanih u sustavu e-uprave.  
 

U ispunjavanju zakonskih obveza, strateških ciljeva i očekivanja svih korisnika usluga 
Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje (u daljnjem tekstu: HZMO) u svom radu koristi 
kompleksan informacijski sustav za podršku temeljnim i potpornim procesima. Postojeći 
sustav koristi se dugi niz godina, a kroz protekla razdoblja postupno je nadograđivan. 
Međutim, unatoč dosadašnjim nadogradnjama, detaljnije analize ukazale su da su uzrok 
ključnih troškova i rizika informacijskog sustava HZMO-a zastarjela tehnologija i platforma 
na kojoj je sustav baziran. Naime, sadašnji IT sustav zahtijeva visoke troškove održavanja, a 
tehnologije i programski alati u kojima se razvija aplikativni sustav zastarjeli su i neke od njih 
proizvođači softvera više ne održavaju. To znači da postoji rizik koji može utjecati na 
kontinuitet poslovanja. Integracija između internih aplikativnih sustava, kao i s vanjskim 
institucijama, zbog tehnoloških ograničenja otežana je i skupa. 
 

Zbog svega navedenoga nužno je modernizirati informacijski sustav HZMO-a 
automatiziranom migracijom sadašnjeg sustava na novu moderniju platformu i 
reinženjeringom procesa i aplikativnih sustava na novu platformu. Modernizirani sustav mora 
omogućiti brže i lakše prilagođavanje čestim zakonskim promjenama u mirovinskom sustavu 
te brzu integraciju s vanjskim sustavima, uključujući međunarodne institucije.   
 

Projekt objedinjavanja i udomljavanja informacijskog sustava HZMO-a u prostorima 
podatkovnog centra APIS IT-a, predstavljat će prvu fazu i preduvjet daljnjeg tijeka 
modernizacije IT sustava HZMO-a. 
 

Objedinjavanjem prostornog smještanja informacijskog sustava kojim upravlja HZMO 
prvenstveno se postiže snižavanje troškova održavanja, kao i smanjenje investicijskih 
ulaganja  potrebnih za proširenje kapaciteta podatkovnog centra. Time će se ujedno omogućiti 
da se za funkcionalnosti koje se planiraju uvesti u ove informacijske sustave ubuduće koriste 
prednosti koje omogućava korištenje usluga Shared Service Centra. 
 

Radi objedinjavanja informacijske infrastrukture državne i javne uprave, Vlada 
Republike Hrvatske donijela je Zaključak o uspostavi Shared Service Centra  (KLASA: 022-
03/14-07/75, URBROJ: 50301-04/14-14-1 od 5. ožujka 2014.), čime  će se omogućiti 
jedinstveno strateško upravljanje i koordiniranje razvoja državnog IT-ja, integracija IT 
infrastrukture na razini cijelog javnog sektora, standardizacija zajedničkih poslovnih procesa 
te smanjivanje i racionalizacija troškova za informacijsku infrastrukturu. Uspostava Shared 
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Service Centra će poboljšati transparentnost u korištenju proračunskih sredstava za 
informacijske i komunikacijske tehnologije.  
 

Vlada Republike Hrvatske je osnovala Radnu skupinu za koordinaciju i praćenje 
provedbe reformskih i drugih mjera fiskalne konsolidacije za razdoblje 2014. – 2016. Vezano 
uz provedu mjere 1. – Integracija pratećih službi IT, Radna skupina je na sastanku održanom 
6. studenoga 2014. potvrdila nastavak provedbe svih predviđenih aktivnosti u cilju osnivanja 
SSC IT u društvu APIS IT, kako je to definirano Projektnim planom, aktima Vlade Republike 
Hrvatske vezanima za ovu mjeru te dokumentacijom dostavljenom Europskoj komisiji u 
svrhu osiguranju financiranja projekta iz sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj. 
 

Sredstva za početak provedbe projekta objedinjavanja IT sustava osigurana su 
Financijskim planom Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za 2015. godinu, dok bi se 
preostala sredstva osigurala u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2016. godinu i 
projekcijama za 2017. i 2018. godinu, na Razdjelu Ministarstva rada i mirovinskog sustava, u 
okviru Glave Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje. 
 

Slijedom navedenoga, a s obzirom na ulogu koju je Republika Hrvatska već dodijelila 
APIS IT, a radi objedinjavanja IT sustava HZMO-a u skladu s mjerom 1. -  Integracija 
pratećih službi, koja je u sklopu Nacionalnog programa reformi predviđena za javnu upravu, 
predlaže se Vladi Republike Hrvatske donošenje ove Odluke. 
 


